

企画展「うちなーぬ ゆがわりや 琉球・沖縄学と國學院」図録正誤表

本展解説パンフレットに下記の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	項目	訂正箇所	誤	正
7	琉球か沖縄か	4行目	『唐大和尚東征伝』	『唐大和上東征伝』
14	『南島志』	3行目	享保4（1719）年に刊行した	享保4（1719）年に成立した
16	「梧陰文庫」にみる琉球処分	5行目	伊藤に随行した	削除
16	一新後ノ琉球処置	資料名	一新後ノ琉球処置	一新後琉球処置
20	沖縄学の始まり	2行目	沖縄中学	沖縄県立中学校
21	伊波普猷と沖縄学	4行目	大学卒業は沖縄に戻って	大学卒業後は沖縄に戻って
21	『古琉球』	資料名	『古琉球』	『古琉球』第三版
21	同上	年代	明治時代・明治44（1911）年	大正時代・大正11（1922）年 初版：明治時代・明治44（1911）年